

高原町議会だより85号の訂正とお詫び

高原町議会だより85号（令和5年10月16日発行）において、P4の6段目に下記のとおり

誤りがありましたので、訂正いたしますとともに深くお詫び申し上げます。

【誤】 副町長は、毎月17万3,700円

【正】 副町長は、毎月**14万4,750円**

【誤】 教育長は、毎月16万4,100円

【正】 教育長は、毎月**13万6,750円**